1. В магазин привезли  200 кг кондитерских изделий: конфеты, пряники и печенье. Пряников было 65, конфет 72 кг, а остальное печенье. Сколько килограммов печенья привезли в магазин?
2. За 6 часов лодка проплыла 66 км. Сколько километров проплыла бы лодка за это же время, если бы её скорость уменьшилась на 4 км/ч?
3. Заполни таблицу
	В 
	В-5
	В-10
	В-100
	В-1000

	7003
	
	
	
	

	23201
	
	
	
	

	6000
	
	
	
	



4. 5т-3т178 кг=
19т160 кг+840 кг=
5. Выполни действия.
(486000-612*570)*(618:6)+6872520=
